

Περιεχόμενα

1. ΤΟ ΤΕΠΑΚ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ Η ΠΡΕΣΒΗΣ ΤΩΝ Η ΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 27/07/2021 σελ. 18
2. ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΑΑΕΙ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 27/07/2021 σελ. 10

1. ΤΟ ΤΕΠΑΚ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ Η ΠΡΕΣΒΗΣ ΤΩΝ Η ΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .27/07/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .27/07/2021

Σελίδα: 18



Το **ΤΕΠΑΚ** επισκέπτεται η Πρέσβης των ΗΠΑ στην Κύπρο

Η Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (ΗΠΑ) στην Κύπρο, κα Judith G. Garber, θα πραγματοποιήσει σήμερα, την πρώτη της επίσκεψη στο **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)**.

Η Αμερικανίδα Πρέσβης θα έχει κατ' ιδίαν συνάντηση στις 14:45 με τον Πρύτανη του **ΤΕΠΑΚ**, Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, στο γραφείο του και ακολούθως, στις 15:00, θα συμμετάσχει σε διευρυμένη συνάντηση με μέλη της **Πανεπιστημιακής Κοινότητας**, στην αίθουσα της Συγκλήτου, στο κτήριο της Πρυτανείας του **Πανεπιστημίου** (Αρχιεπισκόπου Κυπριανού 30).

2. ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΑΑΕΙ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/07/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/07/2021

Σελίδα: 10



Αντίστροφη μέτρηση για τις αιτήσεις στα ΑΑΕΙ Ελλάδας

Ολοκληρώνεται σήμερα στις 6:00 το απόγευμα η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για διεκδίκηση θέσεων στα **Πανεπιστήμια** της Ελλάδας. Οι υποψήφιοι που παρακάθησαν στις Παγκύπριες Εξετάσεις κι ενδιαφέρονται να διεκδικήσουν μία θέση στα ΑΑΕΙ Ελλάδας - ανεξαρτήτως εάν εξασφάλισαν ήδη θέση είτε στο **Πανεπιστήμιο** Κύπρου, είτε στο **ΤΕΠΑΚ** - μπορούν να το πράξουν υποβάλλοντας ηλεκτρονικά την αίτησή τους.

Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων ολοκληρώνεται σήμερα στις 6:00 μ.μ. και διεκπεραιώνεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, η οποία βρίσκεται στον επίσημο ιστότοπο της Υπηρεσίας Εξετάσεων (<http://www.moec.gov.cy/ypexams>). Για την είσοδό τους, οι ενδιαφερόμενοι θα χρησιμοποιήσουν το Όνομα Χρήστη και τον Κωδικό Πρόσβασης με τα οποία είχαν κάνει εγγραφή και είσοδο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για υποβολή αίτησης συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2021,

τον περασμένο Απρίλιο.

Όπως πληροφορείται ο «Φ» η ροή των αιτήσεων από τις 21 Ιουλίου, που άνοιξε η ηλεκτρονική διαδικασία, ήταν ικανοποιητική και υπολογίζεται ότι και φέτος ο αριθμός των ενδιαφερομένων θα κυμανθεί στα ίδια επίπεδα με τις προηγούμενες χρονιές, περίπου στις 3.000.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το τηλεφωνικό κέντρο (22582933/22582934), το οποίο λειτουργήσε η Υπηρεσία Εξετάσεων μεταξύ των ωρών 9:00 π.μ. και 7:00 μ.μ., για υποστήριξη των ενδιαφερομένων και το οποίο είναι στελεχωμένο με Καθηγητές Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, αξιοποιήθηκε σε μεγάλο βαθμό από τους υποψήφιους.

Αναφορικά με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, αυτή αναμένεται περί τα τέλη Αυγούστου και αφορά αποκλειστικά το υπουργείο Παιδείας της Ελλάδας.

Ευαγγελία Σιζοπούλου

Σήμερα το απόγευμα ολοκληρώνεται η ηλεκτρονική διαδικασία υποβολής